
❐ 伊勢市の住みやすさ等についてお聞きします

70代 63 210 23 296

80代以上 57 98 18 173

無回答 9 8 4 21

合計 255 1,222 78 1,555

6 239

60代 54 273 18 345

30代 14 141 0 155

40代 24 169 5 198

50代 24 209

10代 3 50 1 54

20代 7 64 3 74

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　高齢の世代ほど「１. 知っている」の割合が高くなる傾

向があります。

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

無回答 7 13 7 27

合計 255 1,222 78 1,555

男性 123 519 22 664

女性 125 690 49 864

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 255 1,222 78 1,555

○男女別集計

　女性の方が「２. 知らない」の割合がやや高くなっていま

す。

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

　「２. 知らない」の割合が80％を超えています。

問57 伊勢市が広報いせ、市ホームページ、その他を通じてシティプロモーションの推進に取り組んでいることを知ってい

ますか。（１つに〇）

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

※シティプロモーション・・・ 伊勢市に住む人々の伊勢市への誇りと愛着の高まり、国内外の人々の伊勢市への関心の高まり

を通じた地域の活性化を目的として、地域の魅力を市内・国内外へ発信することを中心とした取

組です。
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1,555合計 564 631 114 94 152

173

無回答 6 7 1 0 7 21

80代以上 80 60 6 8 19

345

70代 109 114 21 19 33 296

60代 126 145 28 15 31

198

50代 84 98 22 17 18 239

40代 61 84 16 18 19

10代 18 25 3 2 6 54

74

30代 51 69 14 12 9 155

20代 29 29 3 3 10

1,555

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　全ての世代で「１. 感じている」「２. どちらかといえば感

じている」の割合が80％を超えています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4

合計 564 631 114 94 152

無回答等 合計

864

無回答 10 7 1 0 9 27

女性 316 368 57 43 80

合計

男性 238 256 56 51 63 664

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　女性の方が「１. 感じている」「２. どちらかといえば感じ

ている」の割合がやや高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等

合計

回答者数 564 631 114 94 152 1,555

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　「２. どちらかといえば感じている」の割合が高く、「１.

感じている」と合わせると80％を超えています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等

■ 4. 感じていない □ 5. わからない

問58 伊勢市に「自分のまち」としての愛着、魅力を感じていますか。（１つに〇）

■ 1. 感じている ■ 2. どちらかといえば感じている ■ 3. どちらかといえば感じていない
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59 1,555合計 358 663 360 93 22

13 173

無回答 8 3 3 2 0 5 21

80代以上 46 77 26 8 3

10 345

70代 59 113 86 20 1 17 296

60代 76 139 93 22 5

4 198

50代 47 110 53 19 3 7 239

40代 54 91 36 9 4

30代 34 76 34 5 6 0 155

20代 20 30 18 4 0

10代 14 24 11 4 0 1 54

2 74

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　40代、80代以上で「１. とても誇れる」「２. やや誇れ

る」の割合が高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

5 27

合計 358 663 360 93 22 59 1,555

無回答 8 7 4 3 0

男性 147 252 183 48 15 19 664

女性 203 404 173 42 7 35 864

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　女性の方が「１. とても誇れる」「２. やや誇れる」の割合

が高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

回答者数 358 663 360 93 22 59 1,555

○男女別集計

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　「２. やや誇れる」の割合が高く、「１. とても誇れる」と

合わせると60％を超えています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

■ 4. あまり誇れない ■ 5. まったく誇れない

問59 伊勢市を国内外に誇れるまちだと思いますか。（１つに〇）

■ 1. とても誇れる ■ 2. やや誇れる ■ 3. どちらともいえない
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56 1,555合計 391 703 279 77 49

14 173

無回答 7 6 4 0 0 4 21

80代以上 65 63 20 8 3

10 345

70代 68 128 61 17 8 14 296

60代 79 167 69 9 11

4 198

50代 53 114 39 18 9 6 239

40代 50 98 28 10 8

2 74

30代 33 72 35 8 6 1 155

20代 19 31 14 5 3

無回答 合計

10代 17 24 9 2 1 1 54

回答 1 2 3 4 5

56 1,555

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　10代、80代以上で「１. 暮らしやすい」の割合が高く

なっています。

（単位：人）

合計 391 703 279 77 49

無回答 9 8 4 0 1 5 27

女性 228 405 136 40 23

男性 154 290 139 37 25 19 664

32 864

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　女性の方が「１. 暮らしやすい」「２. どちらかといえば暮

らしやすい」の割合がやや高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

回答者数 391 703 279 77 49 56 1,555

○男女別集計

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　「２. どちらかといえば暮らしやすい」の割合が高く「１.

暮らしやすい」と合わせると70％を超えています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

■ 4. どちらかといえば暮らしにくい ■ 5. 暮らしにくい

問60 あなたにとって、今の伊勢市は暮らしやすいですか。（１つに〇）

■ 1. 暮らしやすい ■ 2. どちらかといえば暮らしやすい ■ 3. どちらともいえない
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早修

有緝

修道

16

73

9 27 11 2 0 1 50

18

四郷

浜郷

宮山

佐八

大湊

神社

厚生

明倫

中島

31 14

5 29

合計 391 703 279 77 49 56 1,555

無回答 8 10 4 0 2

3 90

御薗 26 46 18 6 4 0 100

明野 21 45 14 4 3

5 97

小俣 34 80 31 6 6 6 163

二見浦 18 40 27 5 2

4 72

上野 3 10 5 1 0 0 19

城田 24 28 13 1 2

0 48

東大淀 0 9 3 1 0 0 13

北浜 8 21 10 6 3

豊浜西 9 21 9 1 1 1 42

0 9 6 1 0 0豊浜東

3 0 7

19

9 16 12 5 1 0 43

2 10 3 2 1 1

72

7 14 4 1 1 4 31

26 29 11 4 2 0

97

29 44 10 6 3 2 94

30 41 13 3 4 6

46

22 37 10 1 1 4 75

13 18 10 3 1 1

92

41 58 15 7 6 3 130

25 38 18 4 5 2

無回答 合計

進修 9 21 8 4 1 1 44

回答 1 2 3 4 5

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

　神社、城田で「１. 暮らしやすい」の割合が高くなっています。

（単位：人）
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172 1,555合計 178 523 565 74 43

39 173

無回答 2 3 7 0 0 9 21

80代以上 30 52 44 4 4

34 345

70代 35 86 107 12 5 51 296

60代 33 125 133 12 8

7 198

50代 19 101 77 14 9 19 239

40代 31 73 68 12 7

6 74

30代 18 48 68 14 5 2 155

20代 7 23 29 5 4

無回答 合計

10代 3 12 32 1 1 5 54

回答 1 2 3 4 5

172 1,555

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　10代で「３. どちらともいえない」の割合が多くなっていま

す。

　30代以下で「１. 子育てしやすい」「２. どちらかといえば

子育てしやすい」の割合が低くなっています。

　80代以上で「１. 子育てしやすい」「２. どちらかといえば

子育てしやすい」の割合が60％を超えています。

（単位：人）

合計 178 523 565 74 43

無回答 5 4 10 0 0 8 27

女性 109 303 292 37 24

男性 64 216 263 37 19 65 664

99 864

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　女性の方が「１. 子育てしやすい」「２. どちらかといえば

子育てしやすい」の割合がやや高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

回答者数 178 523 565 74 43 172 1,555

○男女別集計

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　「３. どちらともいえない」の割合が多くなっているもの

の、「１. 子育てしやすい」「２. どちらかといえば子育てしや

すい」の割合がほぼ半数となっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

■ 4. どちらかといえば子育てしにくい ■ 5. 子育てしにくい

問61 あなたにとって、今の伊勢市は子育てしやすいですか。（１つに〇）

■ 1. 子育てしやすい ■ 2. どちらかといえば子育てしやすい ■ 3. どちらともいえない
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2 3 4 5

（無回答等を除いた割合　単位：％）

①＋② 44 119 71 25 7

②小学生 21 58 35 10 5

268

130

2

1

5 4 10 0 1

238

2 8

15 2

13 33

合計 178 523 565

138

回答者数

1

無回答

（単位：人）

①就学前 23 61

２人

３人

４人

５人以上

36

9 1 1

○就学区分集計

　全体（単純集計）と比べ、①就学前（未就園児・幼稚園児・保育園児等）や②小学生のお子さんがいらっしゃ

る方は、「１. 子育てしやすい」「２. どちらかといえば子育てしやすい」の割合が高くなっています。

回答 1

85 273 207 36 19 56 676

74 43 172 1,555

無回答

1 22

37 88 83 10 3 17

40 2 1 1 0 0

11 5 17

無回答 合計

いない 28 78 198 15 14 68 401

回答 1 2 3 4 5

１人 18121 70 57

○子ども人数別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　お子さんが１～３人いらっしゃる方では「１. 子育てしや

すい」「２. どちらかといえば子育てしやすい」の割合が半数

を超えています。

（単位：人）
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（無回答等を除いた割合　単位：％）

問62 伊勢市に住んでいたいと思いますか。（1つに〇）

このまま永住したい ■ 2. 当分住み続けたい

■ 3. 一度は市外に転出したいが、いずれ戻ってきて住み続けたい

回答者数 808 257 24 27 79 301 59 1,555

■ 5.

■ 1.

○単純集計

　「１. このまま永住したい」の割合が半数を超えています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 回答者数

■ 4. いずれ市内の別の地区に移転したい

いずれは市外に移転したい ■ 6. わからない・特に考えていない

○男女別集計

　男女の差はほとんどありません。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 回答者数

男性 343 108 10 10 30 143 20 664

女性 448 149 14 17 49 153 34 864

回答者数 808 257 24 27 79 301 59 1,555

4.7 22.2

回答 1 2 3 4 5 6

無回答 17 0 0 0 0 5 5 27

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（無回答等を除いた割合　単位：％）

回答者数 54.0 18.0 1.7 2.0 5.9 18.4

回答者数 53.3 16.8 1.6 1.6

54 17 2 2 5 20 
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○年代別集計

　10代で「５. いずれは市外に移転したい」の割合が高くなっています。

　10代～20代で「６. わからない・特に考えていない」の割合が高くなっています。

　高齢の世代になるつれて「１. このまま永住したい」の割合が高くなる傾向にあります。

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 回答者数

10代 5 6 7 1 14 20 1 54

80代以上 122 12 1 4 2 18 14 173

無回答 15 0 0 0 0 2 4 21

回答者数 808 257 24 27 79 301 59 1,555

1.9 26.4 37.7

20代 28.2 19.7 9.9 1.4 9.9 31.0

10代 9.4 11.3 13.2

20代 20 14 7 1 7 22 3 74

30代 64 41 3 4 12 30 1 155

40代 89 48 2 2 19 34 4 198

50代 120 43 1 2 9 57 7 239

60代 197 54 1 6 13 65 9 345

70代 176 39 2 7 3 53 16 296

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

41.6 26.6 1.9

51.7 18.5 0.4

62.9 13.9 0.7

2.6 7.8 19.5

45.9 24.7 1.0 1.0 9.8 17.5

0.9 3.9 24.6

58.6 16.1 0.3 1.8 3.9 19.3

2.5 1.1 18.9

76.7 7.5 0.6 2.5 1.3 11.3
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